RERN R O] R

EEEEHRBREEH A EESTRE AR RRE - RFASFERESR - E5 0.1 HF - T
GBS SEMSHMERLERKERNRIEPHE - MUARFAFEEE
EERMFIRIMEE - 56 013 /NEIF » BMISREEHEDR—RERKTERNREE - SRR U
B o RBBIBIREBAMMIR - 725 02 B > BBHEENHR - HATHERYHEREIH
B - IAEHBERET - HEERENEN - HBAIUEFRAESUNRAENERBRESD

F—H BERRIRE
AT HRAUBBNESISEHERS  RRRRESE TS :
(BIRSREIEA) HEAZER] : ML R AR IRMORER
- B R RERERNTES
- W ERBMEGE SH) 8-

B—IhE BEZERRENF
ERPERERAERRAFHEE -

EE0.1.1 - EREREERT - RFNSAHAE T IRAIER (outcome) FIBMBIE SRS Q » 1
R AARAZEM] (sample space) © TERERUSRIRAIE F » HFIEK QO ZHERIZTHD -

g6l o012 : THERE (BRATE) HRAZRENAF -
(1) E—BEREERMEFENR - FFATLUBEARZBES Q = {E, &} °

@ E—BEREECRMENHRBR RATLUBEAZMES 0 = {ER)? 52
O = {FE, R, RE, KRR} °

3) E—EANEmAERTF - BFITLUERARZERES O = {1,2,3,4,5,6} °

(@) EERB—FEANEENRFER 1HRE RMATUEERAZBESR Q =
Un>012,3,4,5,6}" x {1} °




ETE HERIEXEIER

37013 @ RFYVEED - RAZRMEZEL RNEME—R o FIINER - 86 0.1.2 3) H » FHFIHBEIL
EARAZZ A Q = {(0,0,0, 6,6, 8} -

BERMAESHNEHFIBRR - BE—EEH  FHONIESEHEKEERAERATR
BN UBBHNESRERE - THM4) JUEREH TFEMRIYN (EHER) BRERNTE

PN
ol °

gl 0.1.4 : THBRESEHREFF -
(1) E—BEENENRTF BATEBR Q= {1,2,3,4,5,6} » THRAUZENENS :
A= TEHKRWHEBEM/EL = {2,4,6},

B = TEHRNEBE=MEEL = (3,06},
C= TEHRNBHZBEEE=0EEB =AnB={6}.

QQEERB—FTEAEENERFEY 1 HB EMIEEAAEZTR-RMYG Q =
Un>0{2.3,4,5,6}" x {1} » FHIZAIIUAE ERIEH :
A= TEE 6 XEARHIR]
={(ar)1<k<n :n € Nyap, = 1,0, #6,Yk =1,...,n},
B = TER8h2 thEhsh 3 B3R,

={(ar)1<k<n :n € Nyap, =1, min{i > 1:a;, =2} <min{i > 1:q; = 3}}.

HREHAURERREAZBNFES KA ESHRTERINFESERTRESHL
H - LEEETHIEEE e

' ER0.15 1 MRMEMBERAZR Q FNEM A 8 B> HFIE T -
- B AREH BERFRE KRIFANB-
c EHAREFEHBERESKFAUB-
B ARTRE - KFA-
- BEA=Q AIEMREMF ABHERE -
- EA=0 MIBMRSEMG ABHLTRE -
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SED BEREERZRE

BRE RMERSFATESEHIEE - a5 REXZ2EA —LHFUHENRE TBE
BRIE) - SETEES 0.1.6 FRRIEAEED - MEAEGHBIRSNEHFET—ERE 0,1 F
8T » ARBHELERIMR o

B ACP) ABRAEHBERESNFES @ EPHNTERARKFATLUGTRENEY - ZBHEE
#£0.15  BEAM - HFIGFL A

- TERRETEHEHR

- EERMETEHAN ;

- EXFEERFZHEARY

B8 Q;

- KRBT o-°
BEAM > A = P(Q) mELEFMENME - BIEME LKA MBI A =PQ)  LEERAE
AIUERAZER QB FEESLER - TERERFP » EHNAMRSAI BIAAR TR KR EFTIT
By - (BEHERRAZTERERRE A ATEER - THEREEA 0.1.13 PEMEEIIRHGI

EFEo.1.6 [BEEAE] : KHEBRATEAIRAZRE Q - HFIEK A= P(Q) BEFFRE Q
FEOBHIIES - BREP: A — [0,1] wfE

«P(Q)=1;
(o arint4)] BERE A PTRERBRNMMERERFET] (A))ns1 0 BB
P(J 4n) = Y P(4), (0.1)
n=1 n=1
AIEPIBCBE (2, A) LAIHEBUER (discrete probability) °

A > B A = P(Q) PFRTRBIERJIHEAF (measurable events) » i =7ti (Q, A, P) 18
Z AP 22 (discrete probability space) ©

gEfor7 : MR QZBEMRW > p BFEAE > URMEBRHEN A C P(Q) » HFE n4) =
Card(A) ° BE » P = Card(Q)'n SEMAE - 1EE Q LAEIE -

R A Z 18 E 7B R 2R E -

R 0.1.8 © IRERBMEZTM (Q, A, P) » HF A=P(Q) » BITFIMEMIL

1) P(@)=0-c
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ETE HERIEXEIER

2) HRFEEH Ac A BB P(AY) =1-P(4)°
3) [EFM)] BRERSEH A BcAREACB ZEMBEPA) <P(B)°

4 [BRAIINE] BREEHEMMERER A PRHEHERBEREFS AL, ... A, » &F
B

n

P(;Q Ak) = P(4). (0.2)

k=1
G) [FormkE] S 1ABRRIAIHESKRE I FiEE £ APRENEGLA (family)
(Ai)ier * 8

P(J4i) < Y P4y

i€l i€l

(6) HREEEMH A, Bec A &fIE

P(AUB) = P(A) + P(B) — P(AN B).

5387 0.1.9 : TEUtEmEES - 3 (4) RAERAZ BRI - —ARKEE - WHEBLLEER 016 (2) FE
KB o AR ERFE - MRFAZER Q 2ERY - AR P(Q) PREAEERZSEFRANS
- EIEAREE LR - LetEE (4) PRERAIINIMELEES 0.1.6 (2) PERH o FINIEFE - EHRAZE
QO REEETHN - SEMWEESRERRAIMEETRRE o FIMMERIER - BREEF 0.1.10 o

gl o.1.10 1 ZE=5THE (N, A P) - Hep
A={ACN: A A° 2B}
SEKCH (WHBMESE .12/ NEFFHENTIAEEYS) - BPEROT :

0 & AZHREM,

VAe A, P(A) =
{1 & A 2ERM.
HMAIURE P mEERAIMNY - BXRmE o 7% - FEEL » HMB

P(N) =1#0= 3 P({n})

n>1

THEHAYEEE 0.1.11 E5FFM o IMEBHR P NEEN : ERFFE P BEANE > o AINEER
R BLER -
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FTE BEREXEIER

e 0.1.11 [EEBETERE] : © Q ABRIABHIERAZER  P: P(Q) — [0,1] BiwE
P(Q) = 1 &I\ (0.2) FERAIMIMERRE - THBFEREMS

() [o =] PimE (0.3) FRY o AINIMY - BRLER (O, P) SEBEAER2EH -

(i) [FEE] BREREENFEEFI (A, 0 BRER BB n > 1 FIRE
A, C Appr € Q0 BIERME

P( fj Ap) = lim 1 P(Ay).
n=1

(i) [EEfE] HRESERNEGFT (A40). 0 BRER > BB > 1 FARE
Api C A, C Q- BIEME

8

B( (1 4n) = Jim, L P(40).

n=1

A 1 ERERESUEER 0.1.0 H5|HE » UKEE 0.1.8 FIEEFHESHERER - (RAIUER
B SEARERGLE < BRNFERMR - RPIBEEME 0.1.11 EREFIMETHR © O

R o112 [IHRELERE] @ HRERNEHFFT (A,)n1 » FFAE

p( ) 4.) = Jim B( () A1),
n=1 k=1
P( [ 4n) = Jim (] 4).

SB=E HEEE AR

FEMAL  BAERTHEHRZEER - BTERBEEREZNERT  REERAZHA
AAIEES - REZELEHT - RAFEEREMEERTETHE - TAEMHBALEIER - 1¢
55 0.1.2 /NEDFRBYETER - HFIB HAREBRHKRRE B LLEFTIER - TEHAIEAH 0.1.13 FEFHM - &
FRIEEY Q = [-1,2] £ HRFIEATE A=P(Q) LEE MIIREAE) -

&l 0.1.13 [Vitali £R)] : HEHER L BPIEETIHEFBHAR sRycr—yec Q&
B IHEERGR  HAUBIBREEEERNES R/Q X BHEESFEE » c R/Q HMH
LUER—ETE [0, 1] ZFAIRER v, © BB RE Vitali £S5 - R -

V ={v,:z € R/Q}.
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£50,1]NnQ AE - HFIETLGEEEMTERE (¢ : ke N} BAERV, =V + ¢ °
AIFMIRH#HERA TR SRR

0,1]c W cl-1,2
k=1
EEO=[-1,2] £ ZFIBEEHIREKP  AtEREHRERER I = 0,0 C Q- &
PIBE P(I) = 3(b— a) ° LS > ZFIFALUEED] - SHEORKREGRTHBIEM - LRER -
MRITRI+¢EBRFEQHR ZAFABEPUI) =P +¢) - RERKRPAUEREREFES
P(Q) L - RIARER o AIDME - HFIEH

<Y P(Ve)=>_ P(V) <

k>1 k>1

MmiE_ R AEEN - ERAR » BMIAIUBHEK R P(V) =0 BEELFNFAEFLXRFERE ;
MRP(V) >0 BANFEFRRME ©

Hit - HRPAFEERKRAEERE P(Q) NEHBTFHRE L MAREEREES L - ERUIER - &
MFEBRE—EREFEENFES ACP(Q) » ERRMENTE LEESHKAE -

' EEo.1.14 [—MEEEAE] @ BEREZE Q> URFEEACPQ) WE !
@ Qe A;
(b) R Ac A BB Acc A
(c) HRERTERE A RNFET (A)ns1 > BAB U, dn e A
EREP: A— [0,1] WE
cP(Q) =13

[0 ETAOME] BHERE A TITRHEREMMRE RS (A, RIS
P(UU 4n) = D P(4), (0.3)
n=1 n=1

AIEMBAE (Q,A4) LABERIE (probability measure) © tb4 - FFIAE A PHTETE
ERTIEELE (measurable events) » #§ = 7oiE (Q, A, P) B2 &R 22 (general probability

space) ©
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2 0.1.15 1 MEER 0.1.14 TIEH @) ~ (b) B () WFESE A TBIE o R8>
o REEMERESZ—-

ST FERESHRIEE

AE &

ERMEETRERERE - RASBREENESEALFENER - HE—EEH8E - BHRR - EX
ME—RMER > BTGB ELRETR - HE 1 E; HRREE > HENE I2REHK
ME—BERFE - RFIBEHERF LA (HZ2MTH)

o

EERo21 I EERBBMEETHE QPOQ).P) HMBEERHE X
B E BPEIL S EL (discrete real random variable) °

0 — R B

g o22 1 §O={E R} BHEIRB—ERRAIRAEZRE - EE p e [0,1] - VA= P(Q)
7% P EHRIM

P(@) =0, P({E})=p, P{KR})=1-p, P{LE K})=1
HPTRTLUE EREEE X - Q & (0,1} 0 :
X(E) =1, UR X(R)=0.
I B SR S A TS

EE 023 : IFTEERKER X : QO — R - ETFHRBEBE UK (converges absolutely)

>z P{X = 2}) < o,

(0.4)
BUFMIER X BUHHEE (expectation) BEZEBHFH » 521E

E[X]:=

Z rP{X =z}) € (—o0, +00).

zeX(Q)

&% 0.2.4 :

HREEH 0.2.2 FERIFEHKEE X KR - HEILES

EX]=1-p4+0-(1—p)=p.
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% 0.25 @ PEREE X RUEAEE(E E(X] ¥R X PAERIEERME » MEZRAAFRINM o 7EINHER
B E2e X(Q) NEEFHEEP{X = «}) AERE - EAZEREM » M2 EIFHEREEMEIX
HRAERZSERED - Bt - E—R—RPOKRRTRED - TERHLER - HJEBRD S 2@
YTH-
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